Рубрика 
інформаційно-пізнавального вісника «Шкільне життя»
Жовтень
«Кілька порад  по   догляду   за кімнатними рослинами»


Якою водою поливати
Вода з крану підходить майже всім рослинам. Краще, якщо вода по​стоїть ніч у відкритому посуді, щоб вивітрився хлор і температура води зрівнялася з кімнатною. Дуже добре поливати рослини чистою дощо​вою водою.
Коли поливати
Необхідно оглядати поверхню ґрунту взимку один раз на тиждень, а в середині літа,— можливо, кожний день. Перевірити можна, занурив​ши палець по ніготь у ґрунт. Якщо кінчик пальця залишається сухим, значить, рослину необхідно полити. Ґрунт має бути вологим, але не пе​резволоженим.
Як поливати
Рослини можна поливати з лійки з довгим тонким носиком. Необ​хідно вставити носик лійки під листки й поливати рівним і м'яким стру​менем. Через ЗО хв. вилити воду з піддону.
Такі рослини, як сенполія, глоксинія та цикламен, не люблять, коли вода потрапляє на листки, їх необхідно поливати знизу. Необхідно за​нурити рослину у воду до рівня ґрунту й залишити в такому стані, поки поверхня ґрунту не почне блищати. Потім дати стекти зайвій воді та по​вернути горщики на звичне місце.
Як часто поливати
Рослини з м'ясистими листками можуть переносити більш сухі умови, ніж рослини з більш тонкими листками. Чим більша листкова пластинка в рослини, тим швидше вона росте, тим частіше необхідно її поливати. Взимку, коли ріст сповільнюється, потрібно уникати надмір​ного зволоження ґрунту. Навесні й улітку — від одного до трьох разів на тиждень. Рослини в горщиках з кераміки необхідно поливати частіше.
Обприскування
Обприскувати рослини потрібно так, щоб дрібні крапельки води по​кривали листочки. Використовуйте теплу воду, а за прохолодних умов обприскувати їх потрібно вранці, щоб до вечора листки висохли. Уни​кайте робити це, коли на рослину падають прямі сонячні промені. Об​прискування рятує рослину від перегріву, пилу, зараження павутинним кліщем. Кактуси ти інші сукуленти й рослини з опушеними листками не слід обприскувати або мити. Пил змітають з них м'якою щіточкою.
Зелений патруль
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Грудень
«Кілька порад  по   догляду   за кімнатними рослинами»



1) Верхні листочки жовтіють
Це спричиняє високий вміст  кальцію в ґрунті в тих рослин, що не переносять твердої води під час  поливу.

2) Точки або плями на листках.

Якщо точки й плями сухі та  коричневі, то причиною є нестача води. Якщо вони м’які, темно-коричневого кольору, то це — надмірне зволоження ґрунту.  Якщо плями білі чи жовтуваті, то пошкодження спричи​нене використанням холодної води під час поливу, потраплянням води на листки, пошкодженням аерозолями чи сильними сонячними променями, а також хворобами.
3) Листки згортаються й опадають. 

Це наслідок нестачі тепла,  надмірного зволоження ґрунту або пошкодження холодним протягом.

4) Листки жовтіють і опадають.
Коли одночасно жовтіє  та опадає кілька листків, то причиною можуть бути: надмірне зволоження  ґрунту,  або холодний протяг.

5) Коричневі кінчики  або краї листків.

Найбільш вірогідною причиною  є сухе повітря або торкання листків вікна, стіни тощо. Причинами можуть бути: надмірне зволоження ґрунту, недостатній полив, нестача світла, дуже яскраве освітлення, дуже низька або висока температура,  надмірна кількість мінеральних речо​вин, сухість повітря,  протяги.
6) Опадають  бутони.
Причини:
сухість повітря, недостатній полив, нестача світла, пере​міщення горщика з рослиною на інше місце або  пошкодження шкід​никами.
Зелений патруль
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Лютий
«Кілька порад  по   догляду   за кімнатними рослинами»



	Умови
	Рослини

	Тінь
Достатньо далеко від вікна, але світла достатньо
	Аглаонема, аспідістра, сансевієрія, сциндапсус, філодендрон

	Напівтінь
Біля вікна, що не освітлюється або освітлюється збоку від добре освіт​леного вікна
	Аглаонема, аспідістра, драцена, па​пороті, плющ звичайний, сансевієрія, сциндапсус, фікус, філодендрон

	Світло, але без сонячних променів
Підвіконня, куди не потрапляють прямі сонячні промені, чи місце біля яскраво освітленого вікна
	Азалія, аспарагус, королівська бегонія, виноград, діффенбахія, зігокактус, монстера, пеперонія, плющ, фуксія, хлорофітум, цикламен

	Зрідка пряме сонце
Підвіконня чи місце, близьке до східного чи західного вікна. Влітку, можливо, необхідний захист від пекучого сонця
	Недотрога, сенполія, пасльон, традес​канція, хлорофітум, хойя, хризантема, сансевієрія та ін.

	Сонячне вікно
Підвіконня південного вікна чи безпосередньо біля нього
	Акація, гібіскус, гіпеаструм, жасмин, кактуси, сукуленти, колеус, цитрус, олеандр, кислиця, пасіфлора, пеларго​нія, троянда.

	Прохолодне місце
	Араукарія, аспідістра, гортензія, кактуси, клівія, камнеломка, плющ, сеткреазія, хлорофітум, цикламен, троянда, фатсія, толмія

	Центральне опалення взимку
	Збільшувати вологість. Сухе повітря пе​реносять більбергія, драцена, годсефа, герань, зебріна, кактуси
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Квітень
«Кілька порад  по   догляду   за кімнатними рослинами»



Горщики
Горщики виготовляють з глини або пластика. Глиняні горщики — важчі за пластмасові, пористі, тому легше випаровується зайва волога. Шкідливі солі вимиваються з ґрунту. Пластикові — легші за глиняні.
Кашпо
Кашпо мають водонепроникне дно; в них уставляють горщик. Гарні кашпо роблять більшість окремо стоячих рослин ще привабливішими.
Кашпо повинно бути в гармонії з іншими речами в кімнаті. Стиль кашпо має таке ж значення, як і його розміри. Воно має бути на 2 см в ді​аметрі більшим за горщик. Кашпо має підкреслювати красу рослини.
Контейнер
Дуже гарні поліровані керамічні контейнери.
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грунт



шар вугілля
шар гальки
У глиняному горщику дренажну дірку необхідно закрити черепками чи шматочками битої цегли.
Рослину необхідно полити. Через годину вийняти з горщика, захвативши його рукою зверху. Перегорнути, постукати його краями по сто​лу. Другою рукою зняти горщик.
Рослину необхідно очистити від старих черепків і гнилих коренів і встановити на шар нового ґрунту. Поступово заповнити проміжки між ґрунтовими грудочками й стінками горщика злегка вологим ґрунтом. Ущільнити ґрунт навколо грудки великими пальцями. Полити рослину й покласти в тінь приблизно на тиждень, щоденно обприскуючи лис​точки, щоб вони не зав'янули, після чого необхідно перенести рослину на постійне місце.
Зелений патруль
